

Addenda & Corrigenda

CPEB:CW, V/2.1

*Quartalstücke I*

updated April 2024

Corrections in Music

<u>Work</u>	<u>No.</u>	<u>Page</u>	<u>Mm.</u>	<u>Part</u>	<u>Remarks</u>
<i>Nun danket alle Gott</i>	9	146	1	all	add (10) above top line for repeat
<i>Anbetung dem Erbarmer</i>	7	198	116	ob I, vn I, S	note 4 should be c $\sharp$ '
	7	201	134	va	note 4 should be a $\sharp$ (cf. vn)
	7	205	160	T	note 8 should be c $\sharp$ ' (cf. va)
	7	208	175	vn II	note 3 should be d $\sharp$ ' (cf. vn concertato I)
	7	223	268	ob II	note 1 should be f $\sharp$ '

Critical Report

Page 239, the last sentence under OT 3 should be moved to OT 2.

Page 255, right column, line 4, sentence should read: "In mm. 7 (16), 19, 20, 22, 23, 32, and 33 he changed ..."